
 

 

 
 
 
Ata da Reunião da Comissão Especial de 
Seleção dos Projetos do Edital de Chamada 
Pública nº 01/2023.  
 
 
 

Aos doze dias do mês de julho de dois mil e vinte e três, às 9:30 (nove horas e trinta 1 
minutos), via plataforma TEAMS, reuniram-se os membros da Comissão de Seleção dos 2 
Projetos do Edital de Chamada Pública nº 001/2023, a Arquiteta e Urbanista Ana Carina 3 
Lopes de Souza Zimmerman (conselheira) com ausência justificada, o Arquiteto e 4 
Urbanista Newton Marçal Santos (conselheiro) com ausência justificada, Fernando 5 
Augusto Yudyro Hayashi (suplente) e Leonardo Vistuba Kawava, nomeados por meio da 6 
Portaria Ordinatória nº 018 de 18 de maio de 2023, abaixo assinados, e assessorados pelo 7 
Analista Administrativo-Financeiro Olavo Coelho Arantes, a fim de analisar o retorno das 8 
diligencias solicitadas para os planos de trabalho de cada uma das propostas: 9 
CAPACITAÇÃO 01 – SUSTENTABILIDADE, CONSTRUÇÃO MODULAR 10 
CONTEMPORÂNEA E NORMA DE DESEMPENHO, Associação Catarinense dos 11 
Escritórios de Arquitetura com o projeto “Sustentabilidade, Construção Modular 12 
Contemporânea e Norma de Desempenho”. Para o tema CAPACITÇÂO 02 – 13 
PATRIMÔNIO HISTÓRICO, PLANEJAMENTO URBANO E ACESSIBILIDADE, sendo uma 14 
da Associação Catarinense dos Escritórios de Arquitetura com o projeto “Patrimônio 15 
Histórico, Planejamento Urbano e Acessibilidade”. Após verificação e constatação da 16 
existência de quórum, foi feita a abertura da reunião. Na sequência foi realizada a análise 17 
pelos membros da comissão, com considerações e diligências a respeito do Plano de 18 
Trabalho diligenciado do projeto:                19 
 20 
Projeto: Sustentabilidade, Construção Modular Contemporânea e Norma de 
Desempenho 
Entidade proponente: Associação Catarinense dos Escritórios de Arquitetura 
Apontamentos: Diligências:  
O item “Especificar a quantidade 
do material impresso a ser 
produzido e como será feita a 
entrega aos participantes. 
Verificar a possibilidade da 
disponibilização de pelo menos 
uma cópia extra ao CAU/SC” foi 
atendido, ficando pendente ainda 
o segundo item, necessitando 
nova diligencia. 

- Considerando a informação apresentada no item 13 
do plano de trabalho: 
 “Declaro ainda que, anexo a este Plano de 
Trabalho, constam as pesquisas de preços que 
demonstram a compatibilidade dos custos com os 
preços praticados no mercado (cotações, tabelas 
de preços de associações de profissionais, 
publicações especializadas e/ou outras fontes).” 
Solicita-se o envio dos orçamentos utilizados para 
composição dos valores apresentados. 
 
 
 

 21 
Projeto: Patrimônio Histórico, Planejamento Urbano e Acessibilidade 
Entidade proponente: Associação Catarinense dos Escritórios de Arquitetura 
Apontamentos: Diligências:  
O item “Especificar a quantidade 
do material impresso a ser 

- Considerando a informação apresentada no item 13 
do plano de trabalho: 
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produzido e como será feita a 
entrega aos participantes. 
Verificar a possibilidade da 
disponibilização de pelo menos 
uma cópia extra ao CAU/SC” foi 
atendido, ficando pendente ainda 
o segundo item, necessitando 
nova diligencia. 

 “Declaro ainda que, anexo a este Plano de 
Trabalho, constam as pesquisas de preços que 
demonstram a compatibilidade dos custos com os 
preços praticados no mercado (cotações, tabelas 
de preços de associações de profissionais, 
publicações especializadas e/ou outras fontes).” 
Solicita-se o envio dos orçamentos utilizados para 
composição dos valores apresentados. 
 
 
 

 22 
Para a fase de diligenciamento, será concedido o prazo de até 15 (quinze) dias, ou seja, de 23 
13 (treze) de julho até 27 (sete) de julho de dois mil e vinte e três, conforme os itens 15.3 e 24 
16.5 do Edital nº 01/2023, para o cumprimento das diligências supracitadas com relação ao 25 
Plano de Trabalho. Reitera-se que o conteúdo dos itens dos Planos de Trabalho que não 26 
foram objetos de diligenciamento, obrigatoriamente não poderão sofrer alterações, 27 
ressalvados os casos de extrema necessidade, cujas eventuais alterações deverão ser 28 
informadas ao CAU/SC. Reforçamos a importância de, juntamente com os Novos Planos 29 
de Trabalho, anexar ofício com planilha indicativa de quais itens sofreram alterações em 30 
comparação com sua primeira versão. Conforme item 16.3 do Edital, os proponentes 31 
deverão manter a regularidade da documentação durante o processo seletivo e a 32 
celebração da parceria. Nada mais havendo a tratar, as 10:00 (dez horas), declarou-se 33 
encerrada a reunião ordinária da Comissão Especial de Seleção dos Projetos do Edital de 34 
Chamada Pública nº 001/2023 do CAU/SC, sendo que esta ata foi redigita por mim, Olavo 35 
Coelho Arantes sendo aprovada pelos membros da Comissão abaixo descritos. 36 
 
Membros da Comissão Avaliadora: 
 
Leonardo Vistuba Kawava 
 
Fernando Augusto Yudyro Hayashi (suplente) 
 
 
 
Assessoria da reunião: 
 
Olavo Coelho Arantes 
Analista Administrativo-Financeiro 
 
 
 
Considerando a realização da reunião no formato virtual, atesto a veracidade das 
informações prestadas. Publique-se. 
 
 
 
 
 

Olavo Coelho Arantes 
Analista Administrativo-Financeiro 
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